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                                                                            Estado do Rio Grande do Sul 

                                                                Câmara Municipal de Vereadores de Chuvisca 

                                                                             Avenida 28 de Dezembro, 3855 

                                                                            Fone3611-7142 –CEP 96193-00 

ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUINTA LEGISLATURA, 

EM 13 DE OUTUBRO  DE 2015. Presidida pelo Vereador Alcindo Venzke, Secretariada pelo 

Vereador Juliano Tejada. Às 19 horas e  37 minutos havendo número regimental, foram 

abertos os trabalhos, com a presença dos Senhores Vereadores: Cylon Ivo Nunes, Helio José 

Langhanz, Joel Santos Subda, Márcio Luis Jaskulski, Mario Valdir Brandeburski, Paulo Israel 

Longaray Martins e Vino Peter. Ato contínuo, leitura da Ata da Centésima Décima Oitava 

Sessão Ordinária da Quinta Legislatura.” Votação da Ata: Aprovada por todos os 

Vereadores. Leitura das correspondências recebidas pela Câmara: O Secretário Municipal de 

Saúde de Chuvisca tem a honra de convidar a população em geral para audiência pública dia 

15 de outubro de 2015, às 14 horas na Câmara Municipal de Vereadores; Leitura do Ofício nº 

02/2015, oriundo da Associação Amigos de Chuvisca; Leitura do Ofício nº 001/2015, oriundo 

da Comissão de Constituição, Justiça, Cidadania e Redação Final.Dando continuidade, 

passou-se a-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

--------------------------------------------ORDEM DO DIA--------------------------------------------------- 

Leitura do parecer da Comissão de Constituição, Justiça, Cidadania e Redação Final ao 

Projeto de Lei nº 27/2015, que autoriza a retificar o artigo 1º da Lei Municipal nº 1007/2015 e 

dá outras providências. Discussão do Projeto de Lei nº 27/2015. Vereador Helio José: “Serei 

favorável porque entendo e vejo a necessidade desses profissionais, ainda mais  que são três 

turnos diferentes, portanto há necessidade.” Votação do Projeto de Lei nº 27/2015: 

Aprovado por todos os Vereadores. Leitura do parecer da Comissão de Orçamento, 

Finanças e Controle Externo ao Projeto de Lei nº 29/2015, que dispõe sobre a autorização 

para firmar convênio com a Secretaria Estadual do Desenvolvimento Rural, Pesca e 

Cooperativismo e dá outras providências. Discussão do Projeto de Lei nº 29/2015. Vereador 

Helio José: “É importante, já vem sendo desenvolvido em outros anos e até hoje fiz pedido 

de informação de quantas famílias foram beneficiadas no ano de 2013, 2014 e agora 2015 

mais famílias, onde tem uma emenda aqui vinda através de conquista até de um Deputado do 

PSB aonde vem beneficiar este município graças a dois Vereadores do PSB que se 
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encontram nesta Casa. Já é uma conquista de grande valor para o município, obrigado” 

Vereador Juliano: “Senhor Presidente, caros colegas, bem frisado pelo colega Vereador 

Helio a representação política sempre é muito importante nos dias de hoje, bem assim foi me 

falado na Secretaria de Agricultura lá em Brasília quando eu tive participando. E com certeza 

o Minetto é um secretario do SDR, ele buscou nesse momento difícil que está o estado com a 

administração do Sartori, um recurso pequeno ainda, precisamos cada vez mais, mas está aí 

um recurso de cem mil reais, uma contrapartida pequena. E com certeza a gente tem que 

parabenizar aqui o interesse da administração em adquirir esta emenda, então o PSB está 

firme coeso dentro da estrutura de Chuvisca e assim nessa emenda vem ao que é de direito e 

mínimo da população. Esses recursos são muito pouco ainda o que a nossa Chuvisca 

merecia, mas esse pouco é bem vindo e assim esperamos cada vez mais onde está o PSB 

seja cada vez mais grande pelo trabalho que ele desenvolve.” Votação do Projeto de Lei nº 

29/2015: Aprovado por todos os Vereadores. Leitura do parecer da Comissão de 

Orçamento, Finanças e Controle Externo ao Projeto de Lei nº 31/2015, que autoriza a 

contratação temporária de excepcional interesse público de 01 servente, conforme artigo 227 

a 230 da Lei Municipal sob. nº 266/2001 e artigo 37, IX da Constituição Federal e dá outras 

providências.  Discussão do Projeto de Lei nº 31/2015: Nenhum Vereador se manifestou. 

Leitura do pedido de indicação nº 276/2015 de autoria do Vereador Mario Valdir, onde pede 

apoio do plenário. Apoiado por sete Vereadores com ausência de plenário Vereador 

Márcio. Leitura do pedido de indicação nº 277/2015 de autoria do Vereador Mario Valdir, onde 

pede apoio do plenário. Apoiado por sete Vereadores, com ausência de plenário 

Vereador Márcio.. Leitura do pedido de indicação nº 278/2015 de autoria do Vereador Mario 

Valdir, onde pede o apoio do plenário. Apoiado por seis Vereadores com ausência de 

plenário os Vereadores Cylon e Márcio. Leitura do pedido de indicação nº 279/2015 de 

autoria do Vereador Helio José, onde pede o apoio do plenário. Vereador Helio José: “Eu já 

tinha dito em outras sessões que nem ia comentar mais e hoje reiterei novamente e espero 

que tomem providência porque as máquinas paradas duas horas da tarde e a administração 

não az nada. Aqui nesta Casa temos o líder do governo até que se cobre todas às vezes além 

de ser lido, eu lembro em nome do líder do governo, faço esse tipo de serviço e até hoje não 

foi feito, então é lamentável fatos dessa natureza acontecendo no município logo com quem, 

com aquele contribuinte que paga os impostos e venha a juntar no orçamento do município, 

que vem até pagar os salários desses administradores. Isso é lamentável fato que a gente 

tem que reiterar desde de dois mil e onze essa mesma indicação. Espera-se que na próxima 
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seja resolvido” Pedido nº 279/2015 apoiado por sete Vereadores com ausência de 

plenário Vereador Márcio.  Leitura do pedido de indicação nº 280/2015 de autoria do 

Vereador Helio José, onde pede o apoio do plenário. Vereador Helio José: “Outra indicação 

aqui vem reiterando e hoje ainda o que pra nós não é surpresa, pra gente, pessoas que 

conhecem o tipo de administrador que está lá a frente da secretaria de agricultura, um desses 

chefes que eu já venho pedindo aqui que seja reduzido e que se bote as máquinas a 

trabalhar. Ainda mais no horário pago pela administração, pagos dos cofres públicos dos 

nossos bolsos contribuintes que esse secretário duas horas da tarde para as máquinas. Ele 

ainda vai antes para a rádio falar bobagens, falar coisas que ele nem sabe o que ele está 

falando. Querendo modificar o orçamento da Câmara de Vereadores, achando que nós temos 

o poder de modificar, se nem nós temos aqui. Vai usa o espaço pago pela administração que 

é também rasgar dinheiro e ainda lá falar dos legisladores que estão aqui para fiscalizar que 

nem eu e o colega Vereador Juliano tivemos lá e ele ainda querendo que nós não passasse 

que deveria de  ter entrado no setor porque é publico, ainda mais que nossas obrigações são 

essas de fiscalizar. Então é um absurdo e espera que o Prefeito retire pelo menos essa 

pessoa porque essa não merece estar a frente de um órgão público que é o maior contribuinte 

porque aqui noventa e cinco por cento é agricultura e ser governada por uma pessoa desse 

nível, isso é lamentável, quem ouve a rádio e até tem que pedir quer ouçam mais  a rádio para 

pedir esse tipo de gente que vai lá usar o espaço público e falar contra as pessoas que 

elegeram esses representantes e ainda falar bobagens. Que nem eu já tinha dito em outras 

ocasiões que ele falou e que ele teve que se portar perante a justiça. Que ele disse que Juiz, 

Delegado e o Presidente da República pra ele era, uma palavra que eu não vou citar. Isso 

saiu caro para ele e está lá nos arquivos do FÓRUM em Camaquã,e ele continua, e repito 

aqui se é para falar bobagens, fecha a boca, mais uma vez., muito obrigado. Pedido nº 

280/2015 apoiado por todos os Vereadores.  Leitura do pedido de indicação nº 281/2015 de 

autoria do Vereador Helio José, onde pede o apoio do plenário. Apoiado por todos os 

Vereadores. Votação do pedido de informação 49/2015 de autoria do Vereador Helio José. 

Aprovado por todos os Vereadores. Leitura do pedido de informação nº 50/2015 de autoria 

do Vereador Helio José. Leitura do pedido de informação nº 51/2015 de autoria do Vereador 

Helio José. Como não havendo nada mais a ser tratado na ordem do dia passamos ao ---------

----------------------------------------------GRANDE EXPEDIENTE-----------------------------------------------

O primeiro inscrito Vereador Mario Valdir, não se manifestou.  O segundo inscrito o 

Vereador Helio José: “Boa noite Presidente, colegas Vereadores, a esposa do nosso colega 
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que nos assiste hoje, site os ouvintes se está funcionando. Quero aqui complementar o que já 

vinham falando anteriormente comentários sobre a indicação, onde após a reunião da 

comissão tivemos eu e o Vereador Juliano na secretaria de agricultura onde encontramos, é 

uma tristeza de falar, dois reboques granelera podre no meio do mato, mato na altura até pra 

mais alto do que está o reboque. Isso é triste porque quanto tem alguns correndo com os 

carros públicos e gastando combustível, tem gente no nosso município passando por 

necessidade, dificuldades hoje com essas fortes chuvas sem estradas, os insumos já se 

foram. Precisa mais dinheiro para repor, essas pessoas trabalhando para pagar, converter em 

impostos e para pagar o salário desses secretários que andam correndo que nem a gente vê 

por aí, isso é lamentável. E ainda mais pessoas despreparadas que usam o espaço, está hoje 

quero aqui cumprimentar nosso amigo Altair, secretário da administração que se faz presente, 

sabe o que o município está passando, os municípios todos em si estão passando. E sabe 

muito bem quais são as prerrogativas dos Vereadores, que é uma delas que foi hoje 

desacatada por um secretário da agricultura. Pena que não tem áudio no pátio da secretaria 

da agricultura para pegar tudo aquilo que ele disse para nós dois Vereadores. Dando prazo 

rápido para nós sair dali que nós não erámos funcionários públicos para estar ali presente e 

que a secretaria estava fechada as duas horas da tarde e que não tinha autorização para 

entrar ali, ainda perguntei se o Vereador não tem acesso livre? Ele disse que tem que pedir 

por escrito, avisar para  ter acompanhamento. Porque estão roubando coisas, assim diz o 

secretário, que estão roubando. Eu disse e as filmagens não estão pegando os ladrões? Ele 

disse até as filmagens estão se sumindo. Isso é lamentável, é pena né Vereador, que não tem 

um áudio.” Vereador Juliano solicitou uma aparte: “Realmente Vereador, é bem essas 

palavras que parece que o trauma da ex-secretária Nelino Venzke, a Rose Mére percorre 

ainda como o Secretário Jucelino falou, percorre nas estâncias de nossa secretaria, até as 

filmagens hoje estão corrompidas, inexistentes, elas não se encontram no devido lugar. Então 

é doloroso, eu vou apenas usar esse minuto e depois também trarei esse assunto, tema a 

tribuna, mas é lamentável. Onde uma vez eu estive ali com representantes da SDR, ele teve a 

capacidade de chamar a Brigada Militar, e nem por isso eu saí conforme ele achava e nem fui 

sugerido pela Brigada Militar a sair. Fiz o meu serviço que é a prerrogativa do Vereador de 

fiscalizar e é isso ai Vereador, parabéns pela tua atitude e continuamos firmes com êxito neste 

sentido que ele vai entender o que é um Vereador de verdade.” Vereador Helio José 

prosseguiu: “Isso é um fato lamentável, ou ele quis insinuar que nós erámos ladrões que 

estávamos ali ou ele não queria que a gente postasse e mostrasse algo que a gente viu lá. 
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Ver aqueles implementos agrícolas atirados no tempo podre, podre, é isso que ele não quis 

ver porque se ele fosse educado ele poderia tirar uns dez minutinhos e perguntar o que a 

gente queria e apresentar para nós, mas não, ele queria que a gente saísse o quanto mais 

antes dali porque ele ia chamar a polícia, isso ou aquilo, porque nós estávamos invadindo um 

local fechado. Passam lá agora para ver se o portão não está aberto, passam lá, é um setor 

público, é um local público e ali nós temos acesso a qualquer horário, se bate na porta por 

educação, mas isso o Vereador não precisa. Então vou finalizar depois no espaço de três 

minutos para concluir o meu raciocínio, obrigado.” O terceiro inscrito o Vereador Joel, não 

se manifestou.  O quarto inscrito o Vereador Cylon, não se manifestou. O quinto 

inscrito o Vereador Juliano: “Quero saudar o Senhor Presidente, Secretário, colegas 

Vereadores, Secretário da Administração José Altair, Daniele Slawski Tejada muito bem vinda 

Casa Legislativa de Chuvisca. A Casa que tem uma tamanha importância para nossos 

munícipes que não é compreendida pelo secretário da agricultura que tem uma ultrapassa 

mais importante do município porque é a mais importante no meu entendimento não 

simplesmente porque ela sobrepõe acima das outras, todas são muito importantes, mas tratar 

do nosso município é noventa e sete por cento agrícola e corresponde a toda a arrecadação 

em nosso município ela tem que ser tratada de forma honesta, ilibada que corresponde numa 

linha retilínea para um crescimento não para uma forma constrangedora como ocorreu hoje ali 

no parque de máquinas da agricultura e obras depois de um trabalho elaborado aqui onde 

teve a presença sempre brilhante do Vereador Helio José Langhanz, para ajudar também a 

qualquer esclarecimento sobre o projeto que hoje tramita nessa Casa resolvemos fazer aquilo 

que nos traz todos os dias segunda a  domingo como Vereador é determinado pela 

constituição federal como orçamento é aqui. Infelizmente o secretário da agricultura não tem 

um preparo para conhecimento legal e muito menos preparo Senhores Vereadores para tratar 

as pessoas que ali busque seu direito, seu direito mínimo de é um atendimento e dizer 

infelizmente não podemos hoje fazer o serviço senhores mas estarei aqui anotando que o 

mais rápido possível estarei informando quando será possível fazer o serviço para você meu 

caro patrão deveria de ser assim tratado os nossos contribuintes de patrão mas simplesmente 

todos e é notório conhecimento nato em nossa Chuvisca que senhor Jucelino secretário da 

agricultura ele não solta apenas quatro patas mas de todas as formas e artimanhas para cada 

vez mais reprimir de as pessoas não buscar aquilo que é merecedor nesse município que é 

noventa e sete por cento agrícola. Então senhor Vereador Helio, eu agradeço pelo seu convite 

e estou sempre parceiro de tu estar fazendo esse trabalho de fiscalização de conscientização 
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e aquele que o Vereador deve sempre estar presente junto a comunidade como hoje fizemos 

aqui os Vereadores liberaram para o Executivo de fazer um convênio com a SDF, onde é 

coordenada pelo partido socialista brasileiro com o senhor Mineiro secretário da SDF. E com 

certeza isso pesou bastante para isso sair aqui para o nosso município porque o município o 

estado sofre com uma crise bastante grande. Tenho certeza que são poucos municípios que 

conseguiram esse recurso e graças a Deus e no mínimo que é de direito nosso município vai 

ser a nossa população e parabéns sim senhores Vereadores ao secretário que teve 

participação e o Prefeito que assim nos convém ele deve ensinar muito mais deve de usar 

muito mais esses recursos que é necessário. Então senhor Presidente, concluirei esse meu 

pronunciamento e dizer que assim onde hoje mostramos novamente a administração que nós 

estamos bem ao soltar os olhos que nem diz o ditado prestando atenção aos projetos. Hoje 

encaminhando ao senhor Presidente criar novamente um projeto com muito equivoco junto 

administração por se tratar de muitas lacunas que não traz a um consenso aonde deve haver 

nessa Casa Legislativa que ocorre nos nosso município. Esperamos que não ocorra mais 

como já é a segunda vez a administração por tamanho há falha e esperamos que esse projeto 

volte com total esclarecimento e seja bem oferecida a nossa população obrigado.” O 

Vereador Helio José fez o uso da palavra no seus três minutos de líder: “Como eu estava 

dizendo muitos gostam de usar espaço de  uma rádio para querer denegrir a imagem dos 

Vereadores como secretário da agricultura citou partes de que quanto a Câmara de 

Vereadores gasta como ele colocou para mim e para o colega Vereador Juliano na secretaria 

e querendo dizer que vai mexer com a Lei orgânica vai mandar para essa Casa como se 

tivesse o Poder e como se acha que nós tivéssemos o poder também de nós baixar salário de 

Vereadores daqui o percentual que a Câmara de Vereadores vai ter é o mesmo, vai aumentar 

um centavo para secretaria de agricultura. Vejam só a ignorância de um cidadão desses na 

frente de uma secretaria não se conforme com erro dele tivesse vergonha levantava e pedia 

as contas até que volte o turno normal para que recebam um salário justo vai estar 

acompanhando o serviço nas lavouras, mas ir na rádio usar  o espaço ainda pago pela 

administração que até amanhã quero que a rádio forneça a copia dessa gravação para 

mostrar para a comunidade o que eles fazem com dinheiro isso é lamentável. Gostam de 

dizer que os Vereadores só criticam que não lembram das coisas boas pois as boas tudo que 

a gente fazer aqui nós como Vereadores, secretários, secretário do Prefeito enfim todos 

administradores nada  a mais fazem que sua obrigação mas não te  ninguém agradecendo 

pelo serviço, não está fazendo um favor a ninguém, está trabalhando ali exercendo sua 
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função pago para fazer aquele serviço, pago e bem pago e nós a nossa prerrogativa uma 

delas é fiscalizar e apontar aquilo que a comunidade pede. Ha pouco tempo recebi agora uma 

mensagem pedindo pelo amor de Deus, que vá uma retroescavadeira pelo menos na estrada 

da Boa Vista que está entrando na lavoura que a máquina largou esgoto para dentro das 

lavouras. Então é isso que o secretário deveria de estar fazendo andando nas estradas, mas 

quem anda Vereador pago com certeza tem o salário, mas não tem o carro não tem o telefone 

que nem o secretário tem. E se vê muito, muito se vê e tem fotos de um secretário encostar 

um carro da secretaria em frente do mercado, botar caixas de coxa sobre coxas para dentro 

do mercado e trazer e de noite ainda fazer um galetinho com os funcionários públicos e é 

pago pela Prefeitura vou concluir Presidente se é pago por dinheiro do bolso ou não, mas o 

carro que teve lá e assim se vê várias vezes carros da secretaria de saúde encostado aqui no 

Wolce. Isso ai é economia ou não é obrigado Presidente.” O Vereador Juliano fez o uso da 

palavra no seus três minutos de líder: “Senhor Presidente, não poderia aqui em nome do 

PSB, gostaria de falar num momento bastante feliz eu como Vereador Juliano Tejada desde 

fevereiro de dois mil e treze venho aqui solicitando o mínimo da nossa Chuvisca de ter uma 

creche, fico ali muito bem não falo em creches nos parâmetros questão do governo federal eu 

peço uma creche aqui em nosso município muito bom seria se já fosse um dos modelos do 

governo federal mas tendo uma creche já é de bom tamanho já é o mínimo que uma 

Prefeitura municipal que deve fazer por sua população e tenho conhecimento de boca que até 

estranho Senhor Presidente não ter um oficio um convite aos Vereadores aqui para quinta-

feira, ocorrerá a inauguração da creche em nosso município mas já é notório o conhecimento 

de todos nós que a administração só lembra que os Vereadores (parte inaudível) tanto 

importa que vá ou não vá mas já convido a todos aqui que estão presentes e a comunidade 

também que está ouvindo na rádio Câmara, se fazer presente nessa quinta-feira pela 

inauguração da creche, secretário presente aqui, diz que não. Então já antemão que bom 

presença do secretário da administração José Altair diz que não me retratava inclusive falar 

aqui o Prefeito falou que quinta-feira, gostaria que fosse e até às nove horas de quinta-feira, 

inauguração só que devido situações de faltar mercadorias não ainda vai ser nem por isso 

não vou retirar essa alegria esse parabéns a administração por colocar a creche que é uma 

coisa que eu tenho certeza que é um anseio muito grande aqui de mim tanto que eu venho 

cobrando aqui como também da administração parabéns.  E votando ao caso Jucelino que 

sempre é um cara muito é um entendimento muito de minha parte e da administração que 

manterão o secretário já vi colegas falando da própria administração que não tem condições 
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de estar ali, mas eu acho que é um jogo no tabuleiro Vereador Helio que o Prefeito faz para 

contenção de gastos, talvez nesse sentido de, mas não a conteção de gastos que o Vereador  

Helio pede a contenção de gastos e não fazer as coisas para o nosso agricultor.” Vereador 

Helio José pediu uma aparte: Já tinha há concluído, mas a gente fica triste a gente ver que 

as pessoas acham que a gente vem aqui só para criticar e para falar mal mas são quatro 

esses que se tornam publico que se lamenta e até de antemão falando com a UVERGS ela 

pediu de que a gente registrasse ocorrência do fato ocorrido para que a promotoria intime e 

reconheça que a nossa prerrogativa é essa em qualquer setor público nós temos livre acesso 

obrigado.” Vereador Juliano prosseguiu: “Vereador Helio sempre muito e Senhor 

Presidente, então desejo a todos um bom retorno nas suas casas e um ótimo trabalho 

diariamente como é de um Vereador de segunda a domingo e que o secretário da agricultura 

não reconhece e não sabe eu quero convocar os Vereadores de situação que ele falou mal 

principalmente até os Vereadores e situação se fazer presente junto com nós ali para mostrar 

que não é bem como ele diz que o abaixo assinado que ele está fazendo contra a casa 

legislativa seja repudiado por todos os Vereadores aqui nessa Casa.” Presidente Alcindo fez 

o uso da palavra nos seus ter minutos de líder: “É lamentável que aconteça situações 

desse porte em município pode se andar melhor quando se soma não quando se divide e 

alando em creche realmente a gente sabe que a administração está empenhando para o 

funcionamento dela uma pena que a gente ainda não possa inaugurar essa creche em prédio 

próprio assim como já o governo federal deveria ter mandado ao nosso munícipio como 

Vereador também alava na sessão passada que a Presidente tinha liberado esses valores 

para essa creche em dois mil e treze, pois eu digo mais assim eu vejo o projeto eu verificando 

alguns documentos essa semana a secretária de educação na época em dois mil e sete já 

com algumas plantas e modelos para essa creche começar a funcionar em municípios e de lá 

até que vem se arrastando que até hoje tivemos um impasse positivo no município onde 

conseguiu até terreno para implantação desse prédio e até hoje ainda não conseguimos o 

prédio que é vindo do governo federal mas esperamos que ainda venha e que agente tenha 

esse prédio ali bonito para atender a população de Chuvisca que também merece isso como 

os outros lugares. Também a gente vem dar um apoio assim se for necessário a munícipios 

vizinhos sabemos que estão passando por mais um tempo dessa chuvarada que então 

passando por e outras mais secretário assim presente hoje obrigado por ter vindo a Daniele 

também e aos ouvintes da Rádio Câmara ainda a gente por mais que se queixe ainda 

estamos como se diz no paraíso, mas a gente não pode deixar de lutar. Então por hoje seria 
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isso.” “E NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO A PRESIDÊNCIA DEU POR 

ENCERRADOS OS TRABALHOS E CONVOCOU OS VEREADORES PARA A SESSÃO 

ORDINÁRIA DO DIA 20 DE OUTUBRO DE 2015, ÀS 19 HORAS E 30 MINUTOS NA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CHUVISCA.” 


